Jlomamins poGora No2

«BumroBxyBajibHa CHJa B PIIMHAX 1 ra3ax. YMOBa IUIaBaHHSA TUD»
!'BukoHaHHs A0MalIHbo1 poO0TH He 0OMekyeThes B yaci!!
!V 3apnanusx 3 BapiaHTaMy BiANOBI/1 BIHUCYETE TLILKH CJIOBO, JiTepy 260 uugpy !!

!V 3ajauax B npsSIMOKYTHHK JUIs BIANOBII BIMCY€ETE 3HAYEHHS, 1eCATKOBMIA Ipi0 — yepe3 komy !

AJITOPUTM

po3B’A3yBaHHA 3aaau
Ha «YMOBM nNnaBaHHA Tin»

1.Yu icHye xoua O 0JiuH MeTal, 1o ToHe y pTyTI (Ppryn = 13 600Kr/M3)?
O0epiThb npaBHIbHE TBEP/UKEHHS.

a) He icnye Takux merais,

0) icnye, 1e cpidno (Pepisna = 10 SOOKF/MB);

B) BC1 METAJIM TOHYTb Y PTYTI;

I) ICHY€, 1€ 30J10TO(Psonoro = 19 300ur/m3).

2. Pubm peryniotors rNuduHy 3aHYpEHHS, 3MIHIOIOUH 00" €M
noBITpsiHOro Mixypa. Pnda 0yae niaiiiMatics (a) uu 3anypioBatucs (0),
SIKILO HAJly€ NOBITPAHUIT Mixyp?

3. Ha noBepxHi piyHy [IaBAIOTh JABA LITIHAPH OJHAKOBOIO PO3Mipy-

COCHOBHM(Pcocra = 520ur{r«~.3 ) Ta KOPKOBHH (Propox = 250+<r/m3).
Ske 3 T € COCHOBUM?

a) Tuto Ne 1;

0) Tu10 Ne2;

4. 3anoBHUTH TAOIHIO.

300paxKeHHs CHUIL,

1[0 A1I0Tb HA TUIO Y PIANH. 120H
T -HaIpsM CHJIM apXiMesa,
1 -HAIPAM CHIIH TSKIHHS. 120H

3Ha4eHHs Pe3y/bTYIOUOT CHIIH
CrmBe, 10TOHE YM  IJIABAE. ..




5.Tino Macoio 2Kr 1npy MOBHOMY 3aHypeHH1 BuTicHs€ 2,2kr oii .CruiMBe un notoune?
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6. Kpwxkuna 00’ emom 5M° niaBae Ha MoBepXHi BOJIH.
Busnauntu 06’ €M nijiIBOAHOI 1 HA/IBOIHOT 11 YaCTHHH
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7. Slkoi Baru BaHTa)k BUTPUMAE TUTIT HA BOJL, 30MTHI 3 25 COCHOBHX JIOIIOK, AKIO 00’ €M
p 1, pil )

o 3
oauiei gomku 0,8M° Ta rycruna cocuu 650kr/m ?
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Ot:ke cuia apximesia Mae 3piBHOBaKYBaTH Bary IUioTa i
BAHTAXKY, IO HA HLOMY.
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